
  

 

 

ON SALE NOW 223 -                                     

Great Weather for Stamps and Bargains!! 

This little list is full of brilliant value for money 

1d Red KGV stamps and other items  

 So please be very quick! 

                                 KANGAROOS 

1. 6D ULTRAMARINE  SG 08, First Watermark perforat-
ed large OS in mint lightly hinged with fresh original 
gum and quite well centred,  great bright fresh colour 
bargain …………………………………………………$249.00 

2. 5/- GREY AND YELLOW  SG 30, 
Second  Watermark in what looks 
like unmounted  mint  condition, it 
does has a tiny mark on gum, a 
mere suggestion of a hinge,  great 
fresh original gum, great bright 
fresh colour  and a great 
price…………………………..$ 849.00 

3. 5/- GREY AND YELLOW  SG 111, 
a superb mint lightly hinged superbly fresh example, 
f r e s h  o r i g i n a l  g u m  a n d  a v a i l a b l e 
for……………………………...……………………...…$229.00 

 

4. 10/- GREY AND PINK  SG 112, Small 
Multiple watermark in unmounted mint 
condition as shown, great value, on 
other lists for $1300-$1400, this exam-
ple is just……………………….….$899.00 

 

5. £1 GREY   SG 75, Third Wmk. mint 
l ight ly hinged,  a  lovely fresh 

gum…………………..…………….$479.00 

  

             KGV - 

All shades listed below have been expertised by either Dr. 

Scott Starling or Michael Drury. The more expensive stamps 
come with a certificate as noted.  The less expensive items 
come with a hand-written tag to indicate the exact shade. 

6. 1d G10 Carmine-red  mint lightly hinged ……......$9.99 

7. 1d G11 Bright red (aniline) fine used with Dr. Scott 
Starling Certificate just…………………………….….$29.99 

 

8. 1d G13  Dull Red Die 2  BW 71E(1)f a 
mint lightly hinged example with  Mi-
chael Drury certificate………....$349.00 

 

 

9. 1d G13 Deep red in a mint  lightly hinged joined pair 
for………………………………………………………….$29.99 

11. 1d G171/2  Deep Scarlet Aniline a nice mint lightly 
hinged example for…………………………………….$24.99 

10. 1d G18 Scarlet red (aniline) mint light/hinged.$24.99  

 

11. 1d G18 Scarlet red (aniline)  rust-
ed cliché 71l(2)j fine used with Dr. 
Scott Starling certificate stating a 
very rare variety for………….$180.00 

 

12. 1d G21 Rose with watermark inverted mint lightly 
hinged for………………………………………………..$49.99  

13. 1d G24 1/2 Orange Red fine used with a Dr. Scott 
Starling certificate for………………………………...$55.00 

14. 1d G25  Terracotta fine used  with Dr. Scott Starling 
certificate a rare shade……………………………..$140.00 

15. 1d G25  Deep Terracotta perforated OS fine used  
with Dr. Scott Starling certificate a rare shade….$79.99 

16. 1d G28  Pink fine used with Dr. Scott Starling certifi-
cate a fine example for………………………………..$34.99 

17. 1d G29  Deep Carmine-Pink fine used with Dr. Scott 
Starling certificate a fine example for……………..$39.99 

18. 1d G29  Carmine-rose substituted cliché fine used 
with Dr. Scott Starling certificate a fine example 
for………………………………………………..………..$39.99 

19. 1d G30  Carmine-rose BW71V(2)ka die 1 substituted 
cliché a fine used example of a rarer  variety…….$39.99 

20. 1d G30  Carmine-rose, a lovely fine mint  unhinged 
stamp for………………………………………………...$29.99 

21. 1d G30  Carmine-rose, a lovely fine mint  lightly 
hinged stamp for……………………………….………$19.99 

22. 1d G30  Carmine-rose, a lovely fine mint  lightly 
hinged stamp with inverted watemark for…….….$34.99 

23. 1d G30  Carmine-rose, BW71V(2)ja a lovely fine 
used, a die 2 substituted Cliché with Dr. Scott Starling 
certificate for……………………………………………$79.99 

24. 1d G31  Carmine-red mint lightly hinged……….$9.99 

25. 1d G32  Brown-red a fine used example with Dr. 
Scott Starling certificate for…………………………$49.99 

26. 1d G60  Very deep scarlet-red (aniline) fine used 
with Dr. Scott Starling certificate sometimes called 
Blood Red for……………………………………………$29.99 

27. 1d G60   Deep scarlet-red (aniline) mint lightly 

hinged for………………………………………………..$19.99  

 

28. 1d G67   Rose-pink a very fine used 
perforated OS example of this stamp 
with Dr. Scott Starling certificate, a 
rare shade for………………...….$125.00 

  

   



  

 

 

29. 1d G70   Deep  red-rosine fine used with Dr. Scott 
Starling certificate, a rare shade for……….…..….$89.00 

30. 1d G70 1/2   Damson BW72Kbb a fine used perforat-
ed OS example with  Dr. Scott Starling certificate a rare 
shade for……..…………………………………...…...$169.00 

 

31. 1d G70 1/2   Pale Lilac-rose 
BW72KA a fine used example of this 
rare shade with Dr. Scott Starling cer-
tificate for……………………..….$199.00 

32. 1d G71  Plum a fine used example 
of this rare shade with Dr. Scott Star-
ling certificate for………..…….$ 175.00 

33. 1d G73  Carmine-red mint lightly hinged example 
for………………………………………………………….$14.99 

34. 1d G74  Carmine-rose BW 72Q(2)h+bb+a perforated 
OS with variety line under the right value table plus in-
verted watermark, great fine used stamp with Dr. Scott 
Starling certificate, rare combination for…….....$125.00 

35. 1d G76  Red-brown a fine used example with a Dr. 
Scott Starling certificate for…….…………………..$ 59.00 

 

36. 1d G77  Maroon a lovely mint 
lightly hinged example with a Mi-
chael Drury certificate, a rare 
stamp…………………………..$ 449.00 

 

 

37. 1d G77  Maroon a lovely fine used  example with a 
Dr. Scott Starling certificate for……………………$ 79.00 

38. 1d G77  Maroon a lovely fine used  example perfo-
rated OS BW72Rbb with a Dr. Scott Starling certificate 
for…………………………………………………………$ 59.00 

39. 1d G104  Carmine-rose BW 72A Lge Multi. Wmk in 
unmounted mint condition with a Dr. Scott Starling cer-
tificate for……………………………………………….$ 29.00 

40. 1d G107  Carmine (aniline) Lge multil. Mint lightly 
hinged, a lovely example for ………………………..$ 99.00 

41. 1d G110   Deep Red Die 3 mint lightly hinged with 
inverted watermark  with a Dr. Scott Starling certificate 
for…………………………………………………….…$ 149.00 

                            AUSTRALIA 

42. KINGSFORD SMITH OS SET  A lovely  mint lightly 
hinged set with a Chris Ceremuga  0123-12, fresh bright 
colours for……………………………………………. $ 379.00 

                   U.S.A 

43. 1893 COLUMBIAN EXPO-
SITION  $1 Scarlet SG246 in 
superb mint lightly hinged 
condition with TPF certifi-
cate cat. Is £1300 ...$ 479.00 

44. 1893 COLUMBIAN EXPOSITION  $3 Yellow-Green 
SG248  in superb mint lightly hinged condition with TPF 

certificate cat. is £1800 for ………………………..$ 679.00 

45. BUY LOTS 43 AND 44 TOGETHER FOR…..$1,049.00              

                 AUSTRALIAN COLLECTION 

46. 1913-
1965  A fine 
c o l l e c t i o n 

housed in 
Black Light-
house illus-
trated al-
bum in ex-
cellent con-
d i t i o n .  
While Kan-
garoos and 
KGV are a 
bit sparce I 
did notice 
mixed wa-

t e r m a r k 
values to 5/- assorted wmk. Mostly used.  Loade of KGV 
including a lovely Muh 5d single crown and superbly 
lightly hinged 1/4 Single crown, dozens of fine mint val-
ues retail between $10 abd $50 each.  I also noted 3d 
Kooka mint L/Hinged M/S minor split. Mint Uhhinged for  
all of the following in superb condition—  1/- Large Lyre, 
6d SG 146, Victorian Cent. Both perforations sets, Mac-
arthur set 4, S.A. Cent, Sesqui. Set, 1/- Lyre SG174, 
1949 Arms set 4, 1964 Navigators set 8, 5/- Cattle both 
papers. OS issues 2 x Bridges, Airmail, Large Lyre, 
BCOF set 8 so includes both thick and thin paper 5/- 
values, yes all of the items listed above are MUH— now 

lightly hinged I noted KGV1 3d Blues all but white wat-
tles mint, Thick and thin paper Robes set complete.  
Now there is a 5/- Bridge commercially used, much 
scarcer than the cto.  One minor weak corner but a bril-
liant stamp.  Based on my discounted price list, at the 
cheapest listing for the appropriate condition on 
stamps only over $10 (so everything else is free!) and 
from 1927-1965 the collection is absolutely complete 
foir the standard issues mostly free.  If you bought the 
sets listed, you would pay in excess of $3,000+ free al-
bum and free stamps under $10 each, bargain central  
ideal for the reseller once you take out what you need 
for you own collection  lot………………………..$1,499.00 

  47. STANLEY GIBBONS STAMPS OF THE WORLD 2016  

  6  x VOLUME BRAND NEW IN COLOUR 2016 EDITION 
*As the 2017 edition is out in a few  weeks  time, a super 
special for  sets  brand  new in  boxes 2016  set availa-

ble posted anywhere in Australia  fo just.……....$399.00 

 MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

48. The large mystery box is …………………….   $139.00 

49. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

50. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 


